

(Megjegyzés: A hitelességhez a Munkaszervezet vezetője és legalább 1 tervezői csoport tag aláírása szükséges!)

HVS felülvizsgálati úrlapok 3. Jelenléti ív

(Munkaszervezet vezetője és a tervezői csoport tagjai részére)

Az egyeztetés célja: HVS HPME/ célterületek egyeztetése, véglegesítése

Az egyeztetés helyszíne: 5000 Szolnok, KTZVE székhely, Szabadság tér 2. fsz.3.

Az egyeztetés időpontja: 2011. április 11. (hétfő) 17 óra

Részvevő neve	Cím	Képviselet szervezet (amennyiben magánszemélyként vesz részt az egyeztetésen, nem kitöltendő)	Telefonszám	Aláírás
1 HATTIÁNY LÁSZLÓ	SÓLYM VÉZSENY FŐÚT 15	HAZUDHÁROZ.	16130/2051052	
2 KISS EGY IMRENNÉ	5011 BÉSEN FIELENYVŐ ÚT 14	1. Borsodnyeregcséi Tűzoltóság	501551334	
3 SZABOVÁNY EITÁ	5000 KÖRNYÖK ADY E. U. 18.101A	KTZVE	70/381-1320	
4 KISS DEVIDES	7085 JÓTÉKÖRTERVEZÉS SZERENCSÉNYI.	KTZVE	70/622-0514	
5 BELVÉNY ZSUZSÁNNIA	5025 K. A. R. T. FARKASVÁSÁRNYASZÁG TÉR 4.	KTZVE	70/598-5304	
6 Csontosné Székelyné, Józsefné	Töriz György utca Kertész u. 4/A	Csontosné Páti	30/4888106	
7 Kocsis Teréz	Sólym György utca János u. 4/A	GYÖRGI TIRASZÉCSE VIT	70/374.5263	
8 DR. HERBOLDY ANDRÁS	5000 KÖRNYÖK RÓZSA ÚT 1/A	SZOLNOKI FŐLAKOZSA	10/426-1732	
9 Debreczeni László	5000 Szolnok Gézengyze u. 15	KTZVE	70/6310003	
10				

Hitelesítő: SZABOVÁNY EITÁ HACS munkaszervezet vezetője

(aláírás)

Hitelesítő: HATTIÁNY LÁSZLÓ tervezői csoport tagja

(aláírás)

Hitelesítő: Debreczeni László tervezői csoport tagja

(aláírás)

Hitelesítő: _____ tervezői csoport tagja

(aláírás)

HVS felülvizsgálati űrlapok

2. Jegyzőkönyv

Tájékoztató: A HVS felülvizsgálata során tartott egyeztetéseken a jegyzőkönyv készítése kötelező. A jegyzőkönyvet a tervezői csoport egy tagja készíti. Hiteles jegyzőkönyv készítéséhez a HACCS munkaszervezet vezető (jegyzőkönyvvezető) és a tervezői csoport legalább egy tagjának aláírása szükséges.

A kinyomtatott, hitelesített jegyzőkönyvek megőrzése kötelező. A tervezői csoport vezetője által tartott fogadónapokon bármely regisztrált akciócsoporttagnak joga van megtekinteni bármely HVS felülvizsgálati jegyzőkönyvet.

Bármely jegyzőkönyvvezett egyeztetésen, bármely akciócsoporttagnak joga van részt venni.

Egyeztetés helye

Helyszín: 5000 Szolnok, KTZVE székhely, Szabadság tér 2. fsz. 3.

Dátum: 2011. április 11. 17 óra

Egyeztetés témája (a megfelelő aláhúzendő)

Jövőkép / Helyzetelemzés / Fő célkitűzések / Intézkedések / célterületek

Hozzászólások összefoglalója

Készült: 2011. április 11-én a Közép-Tisza-Zagyva Vidékfejlesztési Egyesület székhelyén, Tervezői munkacsoport értekezletén, Szolnokon, a Szabadság tér 2. fsz. 3. szám alatt.

Jelen vannak:

Mellékelt jelenléti ív alapján

Szolovjov Rita, munkaszervezet vezetője: Tisztelt Tervezői Csoport! A jelenléti ív tanúsága szerint határozatképesek vagyunk, tervezői csoporttagból 7 fő, illetve a tanácskozási joggal megjelent nem munkacsoport tag, érdeklődő 2 fő van jelen.

Kaló Jenő, a Tervezői Csoport tagja: Következő feladat a jegyzőkönyv vezetőjének kijelölése. Javaslom jegyzőkönyvvezetőnek Szolovjov Ritát. Aki ezzel egyetért, kézfelnyújtással jelezze. Megállapítom, hogy a Tervezői Csoport tagjai egyhangúan elfogadták jegyzőkönyvvezetőnek Szolovjov Rita személyét. A jegyzőkönyv Hitelesítője Hatvani Lajos és Debreczeni László TCS tag lesz.

Szolovjov Rita, munkaszervezet vezetője: Jelen állás szerint 4 célterületet készítettünk el, gyakorlatilag 5-öt, mert a „Helyi termékek előállításának és értékesítésének, helyi szolgáltatások fejlesztésének támogatása” című célterületnél előző ülésen megszavaztuk, hogy egy kísértékű célterület is szülessen. Az előző TCS ülésen megbeszéltük a „Hagyományokat őrző rendezvények fejlesztése, megvalósítása” című célterületet és a „Hagyományokat őrző kiállítóhelyek, bemutató helyek fejlesztése” című célterületet, valamint a LEADER kritériumokat. Szükséges, hogy ezeket újra elővegyük? A formanyomtatványokat is ma kell véglegesítenünk, kérem a javaslatokat, véglegesíthető vagy változtatjuk?

Egyhangú nem a válasz a TCS-t tagoktól, a formanyomtatványokat véglegesítik, nincs módosítás.

Szolovjov Rita, munkaszervezet vezetője: Akkor kezdjük a vállalkozás alapú fejlesztésen belül a „Helyi termékek előállításának és értékesítésének, helyi szolgáltatások fejlesztésének támogatása” című célterülettel, amivel előzetesen elkészültünk. A Word formátumú célterület adatlap melyet az irodánk használ az IIER-be felviendő Excel táblázat pontjait tartalmazza, amit most kivetíték. A Támogatás vehető igénybe pontból kiemelném, az előző megbeszélésen elhangzott Pilot projektet, mely létrehozásának feltételei is bele lettek foglalva a célterületbe. Természetesen a tradicionális eszközbeszerzés is bele kerül, illetve védjegy rendszer kiterjesztése is, akár az egész térségre is kiterjeszhető. Nagykörűnek van egy ilyen védjegye az Élő Tisza.

Csendesné Dolinay Margit Tervezői Csoport tagja: Együttműködéssel is meg lehetne ezt valósítani.

Szolovjov Rita, munkaszervezet vezetője: Az értékesítés elősegítésére, akár a helyi köztisztviselésbe is be lehet hozni a helyi termékeket.

Hatvani Lajos Tervezői Csoport tagja: A lényeg a folyamatosságon és az áron van, hiszen a helyi termelők folyamatosan tudják biztosítani a jó minőségű termékeket, de előfordulhat, hogy magasabb áron, amit nem protezsálnak a szülők.

Szolovjov Rita, munkaszervezet vezetője: Szerintem viszont a szülőknek sem mindegy, hogy mit fogyaszt a gyermeke.

A célterületek specifikus egyéb alanyi és tárgyi feltételeknél véleményem szerint fel kell tüntetni a Kismesterség, népi mesterség fejlesztés esetén a kismesterség, népi mesterség végzésének igazolását, ami nem más, mint egy leírás, mivel és mióta foglalkozik a pályázó, fotóval is igazolhatja kiegészítve a szöveges leíratot.

Csendesné Dolinay Margit Tervezői Csoport tagja: Igen véleményem szerint is kell valami, ami határt szab, hogy kóklerek ne pályázhassanak.

Szolovjov Rita, munkaszervezet vezetője: Pontozást is módosítottuk. A projekt társadalmisítását lecsökkentettük 10 pontra és a Támogató nyilatkozatok számát 5-ről 3 db-ra csökkentettük, tapasztalatunk szerint ez térségünkben a tartható mérték. A fejlesztés jár-e új munkahely teremtésével, vagy munkahely megtartással pontozási szempontot 10-el növeltük, mivel ez most fontos szempont. Kérdésem a következő: Milyen szempontot vegyünk még figyelembe?

Hatvani Lajos Tervezői Csoport tagja: Pontozzuk azt, hogyha 1 éven belül megvalósítja a beruházást.

Szolovjov Rita, munkaszervezet vezetője: Akkor legyen a pontozási szempont az, hogy „A projekt megvalósításának időtartama”. Ez legyen 20 pont. A Részpontoszámok pontozási szempontonként mit írjunk?

Hatvani Lajos Tervezői Csoport tagja: Nyilatkozatban a pályázó vállalja, hogy a fejlesztést befejezi 2012. december 31-ig.

Szolovjov Rita, munkaszervezet vezetője: Ez jó ötlet, viszont ha esetleg elhúzódna a bírálati folyamat, akkor egy módosítást javasolnék. Írjuk azt, hogy a „Határozat kézhezvételétől számított 1 éven belül valósítja meg a beruházást.”. Bár azt ígérték, hogy 25 hét alatt lezajlik a pályázat benyújtásától a határozat készhez vételéig az ügyintézés, úgyhogy ez az ötlet vérsztartalék legyen. Tehát, ha vállalja, hogy megvalósítja 20 pont, ha nem, akkor 0 pont. Ehhez a munkaszervezetnek egy nyilatkozatot kell majd készítenie. A csatolandó mellékletekből a projektleíró dokumentumot kivesszük, mert a pontozást és a jogosultságot érintő adatokat más forrásból tudjuk meg. Összesen 100 pontos a célterület. Ha nincs más javaslat, akkor lezártnak tekinthetjük ezt a célterületet.

Szolovjov Rita, munkaszervezet vezetője: A következő célterületünk Közösségi célú fejlesztés, ami a „Közbiztonság megőrzése a Közép-Tisza-Zagyva térségben” címet kapta. A fogalom magyarázatban a Polgárőr és vagyon védelmi szervezeteket fejtjük ki. A támogatás vehető igénybe pontban teljes körűen körbeírjuk, mire lehet pályázni. A fogalommagyarázat elhegyezhető.

Kiszely Imréné, Tervezői Csoport tagja: Kérdésem a polgárőrség járműveivel kapcsolatos. Ugye motorral hajtott gépek vásárlása nem támogatott, de mi a helyzet a kerékpárral illetve az elektromos kerékpárral?

Szolovjov Rita, munkaszervezet vezetője: A kerékpár és az elektromos kerékpár támogatható, de utána nézünk pontosan. A következő fontos kérdés a támogatás mértékének megfogalmazása. Javaslom, hogy az igénybe vehető támogatás legkisebb mértéke hátrányos valamint a nem hátrányos helyzetű területeken is egységesen 350.000 ezer forint legyen. A támogatás maximumaként pedig mindkét típusú területen 10.000.000 forintösszeget tüntessünk fel.

A célterületek specifikus egyéb alanyi és tárgyi feltételeknél a Polgárőr egyesületek esetében célszerű, ha a tevékenységükkel kapcsolatos képzésen vagy gyakorlaton való részvétel igazolását, a pályázat megjelenését megelőző 1 évben bekérjük, mivel így ki tudjuk szűrni az aktív polgárőrsegeket.

Hatvani Lajos Tervezői Csoport tagja: Fontosnak tartom még azt is, hogy a tűzoltó és a katasztrófavédelem akciócsoportok együttműködjenek a helyi polgárőrséggel.

Szolovjov Rita, munkaszervezet vezetője: Akkor lesz egy kikötés, mégpedig: Önkéntes tűzoltó egyesületek és/vagy Önkéntes katasztrófavédelmi akciócsoportok csak a helyi polgárőrséggel együttműködve nyújthatnak be pályázatot, illetve az önkormányzattal való együttműködés is feltétel.

A következő pont a pontozási szempontok. A projekt társadalmisítása pontozási szempontot kivesszük és helyébe a projekt munkahelyteremtése pontozási szempont kerül, 10 ponttal. A pályázó működésének időtartamát növeljük meg 20 pontra. Az együttműködési megállapodások száma pontozási szempontokat kivesszük és helyébe a közbiztonság növeléséhez kapcsolódó számszerűsíthető eredmények pontozási szempontokat tegyük bele, ami 30 pontos legyen.

Kaló Jenő, Tervezői Csoport tagja: Lenne egy speciális költségre javaslatom. A települések belterületi utakra fekvő rendőrré lehetne pályázni.

Szolovjov Rita, munkaszervezet vezetője: Akkor ezt így írjuk: speciális költség: települési belterületi utak (kivéve a főútvonalakat) fekvőrendőr megépítésének támogatása. Összesen a pontszám 100 pontos a célterületre.

Szolovjov Rita, munkaszervezet vezetője: A következő célterületünk a Képzés jogcím keretén belül a Vállalkozói és társadalmi ismeretek fejlesztése cél- és gyakorlatorientált képzések támogatásával címet kapta. A célterületek specifikus egyéb alanyi és tárgyi feltételek pont szerint Szándéknyilatkozatot kérünk, hogy kiszűrjük azokat a cégeket, akik nem a mi területünkről vannak. Támogatás mértékét 5.000.000 forintban határozzuk meg. Pontozási szempontok pontban a szakmai tapasztalatnál határozzuk meg, hogy legalább 200 órás képzési szakmai tapasztalattal rendelkezzen a tréner, oktató.

Dr. Hekliné Herbály Katalin, Tervezői Csoport tagja: A képzések rövid iskolarendszeren kívüli képzések legyenek és legyen lehetőség OKJ képzés bekapcsolódásába. A Főiskola képzési programok bevonására is legyen lehetőség. Ehhez szükségesek az igényfelmérések.

Szolovjov Rita, munkaszervezet vezetője: Ahhoz, hogy a főiskola, a főiskola alapítványa pályázni tudjon, a 16 település valamelyikén kell hogy legyen bejelentett fióktelepe.

Hatvani Lajos Tervezői Csoport tagja: Fontos, hogy legyen hosszú távú értelme a képzéseknek. Akár lehetne magán bölcsődék kialakításához vállalkozók képzése. Ugyanis kiemelt szempont a szociális intézmények támogatása.

Kaló Jenő, Tervezői Csoport tagja: Javasolnám, hogy Újszászon is indítsuk be a képzést.

Dr. Hekliné Herbály Katalin Tervezői Csoport tagja: A pontozásnál legyen még egy pontozási szempont. 5. pontozási szempont legyen a Települési közösségi funkció ellátásához való hozzájárulás, vagyis a projekt segítse elő a települési közösségi szolgáltatások bővítését.

Szolovjov Rita, munkaszervezet vezetője: Rendben. Erre javasolom, hogy 10 pontot adjunk. Így összesen 100 pontos a célterület.

Szolovjov Rita, munkaszervezet vezetője: A következő célterületünk a Helyi bio- és megújuló-energia ágazat fejlesztésének támogatása az energia- és költségtakarékosság érdekében, mely vállalkozás alapú fejlesztés.

Dr. Hekliné Herbály Katalin Tervezői Csoport tagja: Javasolom a cím megváltoztatását Energia- és költségtakarékos rendszerek kialakítása, a helyi megújuló-energia ágazat fejlesztésre.

Egyhangúan elfogadva.

Szolovjov Rita, munkaszervezet vezetője: Ami nagyon fontos, hogy megbeszéljük a pontozási szempontokat. Kötelezettségvállalással érintett bemutatók száma, fejlesztéssel érintett megújuló energia források száma van eddig. Van-e valakinek még valamilyen javaslata.

Debreczeni László Tervezői Csoport tagja: Lehetne pl. az energiára fordított költségmegtakarítás mértékét is pontozni. Ez ugye számszerűsíthető is, amit a műszaki technológiai leírásból kiolvasható.

Szolovjov Rita, munkaszervezet vezetője: Akkor javasolom, hogy a pontozási határok legyenek 20, 10, 0 pont, a részpontszám pedig a fejlesztéssel elért költségmegtakarítás 20% feletti, 10-20% közötti, 10%-nál kevesebb. Így összesen 100 pontos a célterület. Tudjuk, hogy minden célterületnél a vegyes rangsor miatt +10 pont a hátrányos helyzetű településeket illeti. Egyhangúan elfogatta a TCS. 10 célterületünk van, egy komplex, egy kisértékű, 4 vállalkozási és 2 közösségi, 1 képzés és 1 rendezvény. Ezt visszük egyeztetni az MVH-hoz.

Az ülés a TCS munkájának megköszönésével zárult. A TCS tagok abban maradtak, hogy e-mailben tartják a kapcsolatot és bármely felmerülő kérdés esetén értekeznek, illetve adott esetben összehívják az ülést, ha szükséges. Végleges HVS elfogadás a közgyűlés szintje alapszabály szerint.

HACS munkaszervezet vezető (Jegyzőkönyvvezető)

Név

Szolovjov Rita (aláírás)

Tervezői csoport tagok

Tervezői csoport tagja

Hatvani Lajos (aláírás)

Tervezői csoport tagja

(aláírás)

Tervezői csoport tagja

(aláírás)